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Pos.

Adj. / Rég. / Eins. f Tara

Adjust to / Régler pour / Einstellen auf / Reglar para / Regolare su

PL 38

PF 04

PF 11

PG 01

PG 08

PG 04({4/3)
PG20(16/9)

Principal voltage
Tensicn principale
Versorgungspannung
Tensién principal
Tensione principale

Horizontal picture shift
Cadrage horizontal
Bildlage horizontal
Cuadraje horizontal
Correzione arizzontale

Vertical picture shift
Cadrage vertical
Bildlage vertikal
Cuadraje vertical
Correzione verticale

Picture height
amplitude verticale
Bilghdhe

Amplitud vertical
Ampiezza verticale

Picture width
amplitude horizontale
Bildbreite

Amplitud horizontal
Ampiezza orizzontale

East-West pillow
Coussin Est-Quest
Ost-West kissen
Cajin Este-Oeste
Cuscino Est-Ouest

East-West pincushion
Trapéze Est-Ouest
Ost-West trapez
Trapecio Este-Oeste
Trapezio Est-Quest

DP 50
V=U Syst.”
155 V Planar

* 145 V Full Sguare

CRT

PT Ot

Screen grid voltage
Tension G2
Schirmgitterspannung
Tension rejilla
Tensicne griglia

PV 79

Peak white
Ecretage des blancs
Spitzenweiss

Punta de blanco
Bianceo punte

Il/.




Pos. Adj. / Réy. { Eins. / Tara./
PV 58 CONTOUR

(cRT)

Adjust to / Régler pour / Einstellen auf / Reglar para / Regolare su

Bobina di demodulazione

PT 12 Red ; Rouge ; Rot ; Rojo ; Rosso = G
PT 22 Green ; Vert ; Grin ; Verde ; Verde
PT 01 FOCUS
Sound rejection Incorrect Correct
Rejecteur son Falsche Korrekt
LI 6! Tonunterdriickung 5 Incorrecto d Correcto
Trampa audio ' Scoretto Coretto
Reiettore audio
PAL amplitude
Amplitude PAL
pC44 PAL pegel (PAL) .
~ Ampiitud PAL Pairing min,
: Ampiezza PAL Effet persienne min.
| ] Paarigkeit min,
I Delay line Efecto persiana minimo.
i Ligne a retard Parita min.
LC43 . Verzogerungsleitung  (PAL)
I Linea de retardo
DVT ) | | 4 H
: P . 1 J137
Osciltator
Oscillateur o e
Lv 27 Oszillator i 2
Oscilador P SAA 5230
6 MHz
Qscillatore ! @
' 3 . I w7
@ " Demodulation flywheel |
| Volant de démodulation ; il Bt
LS 03 i Demodulations-Schwungrad | 2829 V=MAX
5 SMH . Bobina de desmodulacién i
SVInz . Bobina di demodulazione :
i ;
I L. . - oo
. Demodulation flywheel ,
Volant de démodulation i L | sos V=MAX
LS 04 Demedulations-Schwungrad =
Bobina de desmodulacién ! @ uz029
5,74 MHz




Adj. / Rég. f Ein/ Tara

Adjust to / Régler pour / Einstellen auf / Reglar para / Regolare su

Mire de convergences

PG 32
-1
Guilwing correction controd 2
Amplitude de correction aile de mouette
Mowenfligel-Korrekturamplitude Incorrect Correct
Amplitud de correcion ala de gaviota Falsche Korrekt
Ampiezza correzione ala di gabbiano Incorrecto Correcto
Scoreito Coretio
LG 39 -3
_ Incorrect —| Correct
| T e -
: Falsche —| Korrekt
| ——___| incorrecto f————- Cofrecto
Scoretto |——-—— -1 Coretto
Crosshatch pattern
PG79
3 PG79 max
. Amplitude of North/South pincushion 2 LGs4
| Amplitude Nord/Sud
| Nord/Siid Kissen Amplitude Incorrect Correct
i Amplitud de cojin Norte/Sur | Falsche Korrekt
. Ampiezza cuscino Nord/Sud u Incorrecto Correcto
| Scoretto Coretto
LG84 3 PG79 [O)
Incorrect =————r] Correct
Falsche e Korrekt
Incorrecto  |——— Correcto
Scoretto Coreatto
. Symmetry top and bottomn Incorrect e B Correct
i Symétrie haut et bas Falsche : —{ Korrekt
PGB3 | Symmetrie oben unten M Incomrecto 15 g Correcto
‘ Simetria alte bajo Scoretto T Coretto
| Simmetria alto basso
ICCB -
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il - BLOCK DIAGRAM - SCHEMA SYNOPTIQUE - BLOCKSCHALBILD - ESQUEMA DE BLOQ
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DE BLOQUES - SCHEMA A BLOCCHI (STEREOQ)
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* - CPT PART LIST :SCAN (CIRCUIT}

CRT 29" BSP B"Fs W ne 22 FST
CF 04 1 uF 1 pF 1pF 1uF
£605 47 nF 47 nF ! 47 nF 47 nF
traz 12nF WeF | 0rF 20 nF
CL24 15 pF d40nF i | wF 1uF
CL2S 1uf 1uF : 1puF 1uf
cLaz 220 nF - ) - .
0L 26 BA 157 . BA1S? BA 157
1128 . L .
1129 Strap - : - .
LG 28 Ui M . i 1]
LS o . ; - .
1L D WuH .
() - 46 uH
L2 30 uH WEUH 3 SuM 20uH
AF 11 1K S 1 1K
RF 16 RTK 1% 1TBK-1% | 17K % 127K 1%
aF 22 JAGK-1% 432K 1% | 422K 1% 232K 0%
RF 24 WAK-1%  BTK.1% | 4BTK-1%  JBIK-1%
RF 27 4Tk 88K 68 K 56K
RG 97 270K ok . 2K 270K
AG 20 10K 0k 10K 10K
G2 18K . I - .
AL 95 120 K 2ok 120K 120K
RL 21 6850 M GBOM  C 68OM 680 M
RL 25 22K - . 22K .
RL27 - s | 560 560
AL 28 1k . 580
DFH 7081 DFH7061 ' DFH7062 OFH 7082
e T 440 nF 560nF | 440 nF 470 nf
w2 - N 1oF
CWps i aFnF .
oW 31 i g4 157
oW o2 BA 157
Lo : - | oui .
AW 02 10K 0K 10K 0K
LLO5 QREGA ELDOR
cLatr 1 nF 1"nF
cL23 53nF &8 nF
ALZ3 220 220
an 120 0270
Lz 60 54 uH
** . POWER SUPPLY (CIRCUIT)
21" 27 2571287 129"} 25" r28 29"
10° 1no* 1e® 1mp”
“Version (1) Version {2} | Version(1) | Version i2)
TP29 - BUHS51S BUH713 ] BUHS1S | BUHT13
LP 36 AN531-00 1 472100-011 40153000 | 47210002
AP 06 K 27K WK 27K
HP 18 47 22 a7 22
AP 19 33 . 33 220
AP 21 47 10 47 10
HP2F ' 33K ! 15k 33K 15K
CP 16 go0nF ' 470F 2200F 47 0F
CPig 21 nF 30nF 210 nF 330nF
Cp22 470 1000 pF 470 1000
CP28 330 pl 1 uF 330 1 WF
CP29 330F 2.2 33nF 22
P13 BA 157 - BA 157 BA 157

to Chassis
Pos.BLOY

to Chassis
Pos. 8L01

to Chassis
Pos.BLO1

IV/s

DFH 7062 00

1]
CWI1
4400

L1 L1

e T
w1 pwoz
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—
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to tNS
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» This service manual is designed to be progressively enlarged and updated as and when necessary. The contents for chapter 1 indicate the
various sections which it will eveniually contain.

The page numbering system ensures that future publications can either be added to or subshiuted for existing pages.

m Dans le sommarre chapitre | sont énumérés les différents chapifres qui, 4 terme, constitueront cette documentation technique & caractére évolubf.
Par notre systéme de numération des pages nos parutions a venir s'ajouteront ou se substitueront a celles existantes.

® /m Inhaltsverzeichnis von Kapitel | sind the verschiedenen Kapitel aufgetiihn, aus denen die vorfiegends technische Dokumentation bestehen wird,

welche standig auf dem letzten Stand gehalten wird.

Unser Seitennumerierungssystem wird dazu dienen, die spéler erscheinenden Sejten einZughiedern und die ungilfig gewordenen herauszunahmen.

& En ol sumario del capituio 1,se enumeran los differentes capitulos que a plazo,constiluiran esta documenlacion técnica que tiene un caracter evolutivo.

Meadiante nuestro sistema de numeracion de las paginas, los préximos documentos se agregaran a, ¢ subslituiran los existentes.

a Nell' indice dei capitolo | sono efencall i ditferenti capitoli ché alla fine coslituiranno una documentazione tecrica a caraliera evolutivo.
in base al sistermna di numerazione delle pagine, le future pubblicazionf si aggiungeranno ¢ i sostitisiranno a quelte esistenti.

NOTE ; i mar)... atc. : identifies each
pcb modul.

NOTE :  MaN) . eic. ... repéres des
platines constituant I'appareil.

HINWEIS : { M1 ) ysw, Kennzeichnungen
der Platinen, aus denen das
Gerat zusammengesetzt ist.

NOTA : { AN} . otc. marcas de las
placas que constituyen el aparato.

NOTA : _man ). ecc. indicazicni delle
piastre che costituiscono

lapparecchio.

E::l ENGLISH | FRANGCAIS | DEUTSCH ESPANOL | ITALIANO
(1 (| aubiorRr | aupioD AUDIO "R AUDIOD' | AUDIO'D"
(2 ) | aoor | avpoor | aubiotRr | auDio-D" | AUDIO'D"
|3 (O AuDioLt | AUDIO'GT | AUDIOTL AVUBIO T AUDIO"S”
4 -— AUDIO AUDIO auDl0 | AuDIO ~ AUDIO
|5 = | vBler  vBLEUT [ CBlAUT ] CAZUL BLU

6 ¥ | aUDIo 1 MONO | AUDIO "G MONO | AUDIOL"MONO | AUDIO T MONO | AUDIO'S'MONO
|7 ® | cever | ceeut |osar | sz | 8w
|8 @ |swowswircn | comwut Levte | MRS | SRR | TR
|9 — | CGREEN' | CVERT | 'GRUN' | 'VEROE' | 'VERDE'
10 NC| ol
(11 ® | -omeen- | CVERT™ | "GAUN' | 'VEROE' | VEROE'
12 _NC 1 S R

13 — i " RED " "ROUGE" "ROT" ‘HOJA* | "ROSSO"
14 NC .

15 @ "RED" *ROUGE" RO | 'ROuA' | "ROSSO"
16 @) FAST SWITCH | COMMUT PAPIOE _Sgﬂﬂf}-bﬁgs_ "CONMUTACION | "COMMUTAZIONE
(17 -— IDED vIDEQ VIDED VIDED VIDED
18— | FASTSWITCH | COMMUT RaPDE PR BT T Y
19 & VIDEO VIDEO VIDEO VIDED VIDEG

20 ® | visoor-swe | vioeosmorro | VREOSEER™ | viED 0 SINGRO | VIDEO O SNCRO_
21 o | e | sonerone | Eseomat | oSURE, | Ao

o
)

s QUTPUT - SORTIE - AUSGANG - SALIDA - USCITA

: INPUT - ENTREE - EJINGANG - ENTRADA - ENTRATA
- EARTH - MASSE - MASSE - MASA - MASSA

RECENER.

MEASUREMENT CONDITIONS - CONDITIONS DE MESURES - MESSBEDRINGUNGEN
CONDICIONES DE MEDIDAS - CONDIZIONI DI MISURA

OnUHE ampud leval : 1 ¥, bar fest palem

-PAL | standiards, 100% whilz.

Vi the sean socket, nput leval 1 WD, bar sl atlern
Cokny, canlrast and brighiness af aud-posibon, sound 3t minemum.

Progeamims sskcted ' PR 01.

0 wollages measuid betwesin e poini 30d earlh wahg 4 digial

el

RECEPTOR:

RECEPTEUR:

En LMF, reved de airada 1 mld mirg de amas -

< Pe. nomma G, Banto 100%.

En UHF, e deniide 1 mi oure de baires

- GECAM, Norm L, Biane 100

Par 2 prsa Pénkelension, aivean denirée | Yec, miee de barres

Ceagedd, Conbrasie, e J mi-Courss, San menmmum.

Peogramme atfecle PR 01

Tengions contmues releades par
JATAITE TR,

RICEVITORE :

ioa 13 toma Pentalevision, el e entada | Vee mia de barra
Color, Conbiasle, huz 2 milad de carrera, Sermda ming,

Pragrama afectado PR,

Tensines conlinugs marcars Sn iacn 3k masa coft un scllmetm SiMal.

rappert 3 3 masse aecun

EMPEEMGER : P UHF Eingangspeqel t m¥, Stabpnitod

-FPRL, Mo G, Wenss 100%

Duarch des Pmiel-Steckoigss © Enarispeqet 1Y G5, Prithild:
Fae. Honiras!, Lichl i der Mitte des Bereichs, Ton aut Mawhum,

Zugearchates Programm PR 01

Chachspanmuncgen md exem digtalen Yodmeler nw Masse gemessen.

-PAL, norma G teanco | (0%
Per |2 pressa SCART, lwelho denirata 1Yoz, mongscopd par bama

Cobore, Tonkasta, Luce 3 meld corsa, Suong mnime
Prigramma desinaa PROV
Teshar CObnE Mavate par rispatt 213 Massa conun veiamedi rumerico

InUHF, Beed dienteata | mY, monosoone per tare ©

A

£h Indicates critical safety components, and ideniical components should be g subituciin de elementos de sequridad (marcados con el sinbolo £} por
componentes no hematogados segun Ya nerma CEI 65, provoca la ng

contormigad del aparato.
En esa caso. sl labncanla casa de ser lesponsable

ussd 0r replacemeant.

L& remplacemenl des élements de securle [fapsnds avee e symbole&} par

des composants non homologués selon |a Norme CEE 85 anirame 1a non-

conlommiie de 'appareil.
Dans ce cas, 14 respoansabilig du tabncant n'gst plus engages.

La sostiuziong degi alementr of sicure22a {marchi con i segne i Jcon

cOmpTNEnetil NAN OMGagal secondo 1a norma CEf 65 componta ig nom
confgimita Jeil appareceng.
in 1af caso e ‘asclusa 13 responsatilita sl costrutlons.

Wann Sicherhaitstaie (mif dem Spmbot /b gekennzewchnar} durch micht
noimangarachie Taile rsezt werden, erischi die Haftung des Herstallers
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- AFT :

"

Al:

AF :

AUE :

AVS

;}:BH

BCL:

BOA

LIST OF ABBREVIATIONS USED
LISTE DES ABREVIATIONS
ERKLARUNG DER ABKURZUNGEN
LISTA DE ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LOS ESQUEMAS
ELENCO DELLE ABBREVIAZION! UTILIZZATE

Low frequency {audio} internal signal
Signal demodulé (audio)

Ton NF-Signal

Segnal de baja frecuencia (sonido) interna
Segnale a bassa frequenza {audio) interno

Low fregquency (audio) exterior signal
Signal basse frequence audio externe

Ton NF-Signal

Segnal de baja frecuencia (sonido) externo
Segnale a bassa frequenza (audio) esterno

Low frequency (audio) internal signal
Ton NF-Signal

Segnal de baja frecuencia {sonido} interna
Segnale a bassa frequenza (audio) interno

Signal demodulé {audio) I:d

Exterior audio-visual switching

Commande de commutation audio-visuel
extérieur
Audio/Video-Fremdetngangs-Umschaltung
Mando de conmutacion audiovisual externo
Commandeo di commutazione audiovisuale
asterno

Scart socket slow switching

Commande commutation lente prise
Langsame Umschaltung Eurc-AV-Buschse
Conmutacion redfred toma peritelevision
Commutazione lente presa peritelevisione

Regulation and switching power supply command
signal

Signal de commande de l'alimentation 4
découpage et régulation

Steversignal desSchaltnetzeils und Reguiierung
Senalde mando de la alimentacion ondulator vy
requlacion

Segnaie di commando alimentazione a
sezionamento e regolazione

Ray current maesurement
Mesure du courant de faisceaux
Strahlstrom-Messung

Medida de corriente de haces
Misura di corrente di fascic

intermedia B |.L' frequency switching
Commutation de la fréquence intermediaire B 1.
Umschaltung der ZF des B |l

Conmutacion de la frecuencia B LU
Commutazione frequenza intermedia B L1

Gr

CVBS :

CVBS1:

MUTE :

STD:

TH:

Receiver video {internal) - SCI / DVT
Video du récepteur {interne} - SCI/ DVT
Internes FBAS-Signal - SCI/ DVT
Video del receptor (interna) - SCI /7 DVT
Video ricevitore (interng) - SCI / DVT

Receiver video {internal} - IF....
Vidéo du récepteur {interne) - IF....
Internes FBAS-Signal - IF....
Video del receptor (interna) - IF....
Video ricevitore (interno) - IF...

Intermedia frequency
Frequence intermédiaire
ZF

Frecuencia intermedia
Frequenza intermedia

Line return pulse
Impulsion de retour tigne
Zeilerucklaut-lmpuls
Impulso de retorne linea
Impulso di ritorno linea

Mute control and probe stop

Commande silencieux son et arrét de la
recherche

Signal der Tonunterdrilckung und Suchlauf-Stop
Mande silenciamiento sonido y parada de
busgueda

Commando esclusione audio e interruzione
ricerca

V01 ( TA 86539 N) intergrated circuit supply
Alimentation du circuit intégre V01 (TA 8652 N)
Speispannung des 1C- IV0O1 (TA 8659 N)
Alimentacio circuito intergrado (V01 (TA 8659 N)
Alimentazione circuito integrato IVO1 (TA 8659 N}

Norm switching
Commutation de normes
Emptangsnorm-Umschaltung
Conmutacicn de norma
Commutazigne di norma

Vertical puise
Impulsion verticale
Vertikal-lmpuls
Impulse verical
Impuisc verticale

.Line pulse

Impulsion ligne
Horizontal-impuls
Impulso linea
Impulso linea
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G On-Off Marche-Arrét Ein-Aus Encendido-Apagado Acceso-Spento

/D Stand-by Attente {veilie) Bareitschaft Espera Dispanible

Q Brighinass Lurninosite Helligkeit Luminosidad Luminosila

’, Contrast Contraste Kontrast Contrasto Contrasto

G Hue Teinta Farbton Tinta Tinta

3 Colour saturation Saturation couleur Farbsattigung Saturacion dg color Saturazione di coiare
- Mediurn Niveau mayen Mittetwert Nivel medio Livello medic

—e Automati¢ tuning Recherche autornaiique | Automatischer Suchfaut | Busgueda automatica Ricerca automatica
CH Channei call Appel canal Kanalabruf Liamada canal Chiamata canale

Stereo / Mono

Steréo / Mong

Stereo / Mono

Estergo / Mono

Stereo / Mono

e Fine tuning Accord fin Feinabstimmung Sintonizacion fina Sintonizzazione fine
Output Sortie d'un signal Ausgang Salida de senal Uscita di segnale
Input Entrée d'un signal Eingang Entrada de sefial Ingresso di segnalo
Scart socket Prise peritélevision Peri-TV Scart Buchse Eurotoma Fresa perteievisione
Haorizontal Synchronisation Hortzontal Sincronizacion Sincronizzaziche
synchronization horizontale synchronisation horizontal grizzontaie

o Synchronisaton ] . . ) j . Sincrenizzazione

Vertical synchronization verticale Vertikal synchronisation Sincronizacién vertical verticale

Horizontal picture shift

Cadrage horizontal

Bildlage horizontal

Cuadraje horizontal

Correzione orizzontale

Vertical picture shift

Cadrage vertical

Bildlage vertikal

Cuadraje vertical

Correzione verticale

Horizontal linearity

Linéarité harizontale

Horizontal Lineantat

Linealidad horizontal

Linearita orzzontale

Vertical linearity

Linéarite verticaie

Vertikal Linsaritat

Linealictad vertical

Lineanta varticale

Picture width Amplitude horizontale Bildbreita Amplitud horizontal Ampiezza orizzontale
Picture height Amplitude verticale Bildhohe Amplitud vertical Ampiezza verticale
Focus Concentration Fokus Focus Focus

East West Pincushion

Coussin Est-Ouest

Ost-West Kissen

Cojin Este-Ogste

Cuscing Est-Ovest

East West Pincushion
Distartion amplitude

Amplitudte coussin
Est-Quest

Bild breite
Dst-West Kigsen

Amplitud cojin
Este-Oeste

Ampiezza CUSCING
Est-Qvest

East West trapezium

Trapeze Est-Cuest

Osl-West Trapez

Trapecio Este-Oeste

Trapezio Est-Ovest

Colour bars Mire de barres Farbbalken Carta de barras Mira di barre
, Video Vidéa Fernsehen Video Vigeo
.-\_- Sound Son Ton Sonido Suono
= | Connection bus Bus de liaison Apschluf Bus Bus de enlace Via di coliegamento

Signal departure

Depart d'un signal

Signal Quelle

Salita de senal

Partenza di un segnale

I Signal arrival Arrivée d'un signal Signal Eingang Llegada de sefial Arrivo di un segnale
,3 Oscilloscope Oscilioscope Oszilloskop Oscilloscopio scilloscopio
@ Discriminator Discriminateur Diskriminator Discriminador Discriminatore
demoduiator demaoduiateur demodulator demodulader demodulatore
z Converter Convertisseur Umformer Convertidor Convertitore
Changeur de phase . .
P anger . iy
hase chang (déphaseur) Phasenweiche Cambiador de fase Stasatore
. ; Dispositif 2 seuil Dispositivo de Dispositive a
hr | i i i [
]—E Limit threshold device Nimiteur Begrenzer umbral limttador seglia limitatore
|2 Oscillator Oscillateur Oszillator Oscilador Oscillatore
F - N Phase comparator Comparateur de phase Phasen Vergleicher Comparador de fase Comparatore di fase
"9‘3.1 Signal producer Générateur Generator Generador Generatore
e Coincidence detector Détecteur & coinaidence | Koinzidenzdetektor Detector de coincidencia Rivelatore
R di coincidenza
cc Cable channel Reéseau cable Kabelkanile Canal por cable Rete via cavo
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I - LOCATION OF CONTROLS - EMPLACEMENTS DES REGLAGES - LAGE [

PT 12
R
G2
=hcus PT 22

CRT

PI40 HF AGC ——

LC 13 Blue discri fo
Fo discri - blel
Fo diskri - blau
Fo discri - azul
- Fo discri - azzuro

% LV 29 Subcarrier reject .. — —————
Réjecteur sous-porteuse
Zwischenfallen - Unterdrilckung
Rechazador de subportadora
Rigettatore sottoportante
SECAM 4.3 MHz

¥ LC 23 Bell filier /

Filtre cloche
Glocken filter
Filtro campana

amamul

S_\'!-_Eg / Norm,

SCl

EC};: I I/ 1



CEMENTS DES REGLAGES - LAGE DER EINSTELLREGLER - LOCALIZACION DE LOS A

R
PT 12 LR 03 LI 61 Sound rejection ¥ LC 17 Reddisen
05D Réjectaur son Fo discn -
R - Tonunterdriickung Fo diskri -
Trampa audio Fo discri -
Reisttore audio Fo discri -

4
&
=

Pl 40 HF AGC

LC 13 Blue discri fo
Fo discri - bieu
Fo diskri - blau
Fo discri - azul
Fo discri - azzuro

# LV 29 Subcarrier reject
Réjecteur sous-porteuse
Zwischenfailen - Unterdrickung
Rechazador de subportadora
Rigettatore sottoporante
SECAM 4,3 MHz

¥ LC 23 Bellfilter LC 43 Delay line

Filtre cloche Lignez a retard _
Glocken filter MAIN WVerzbgerungsleitung
Linea de retardo

Filtro campana ! €
Linea df retardo

o] ] [\

PV 79 PV 38 PG 20
16/9

-

* . SECAM

| W/,



LLREGLER - LOCALIZACION DE LOS AJUSTES - POSIZIONE REGOLAZION] I

LI 61 Sound rejection # LC 17 Red discrifo PP 52 V=U Syst.* ¥ LC 84 dentification
iJ 0sD Réjecteur son Fo discri - rouge " See schema. ldentification
ned Tonunterdriickung Fo diskri - rot Kennung

Trampa audio Fo discri - rojo identificacion
Reigttore audic Fo discri - rosso identificaziong

LC 43 Delay line
Ligne & retard

Verzdgerungsleitung
Linea de retardo
Linea di retardo

o] A ) =5 11 O —

PV 79 PV 58 PG 20 PL 38 PF 04 PF 11 PG 04 PG 08 PG 01
16/9

AM

I/



REGOLAZIONI

REMOVING N/S PCB
DEMONTAGE DE LA PLATINE N/ S
ABNAHME N/S PLATTE
RETIRADA PLATINA N/S
SMONTAGGIO PIASTRA N/S

¥ LC 54 Identification
Identification
Kennung
identificacién
ldentificazione

PC 44 PAL amplitude
Amplitude PAL
PALpegel

Amplitud PAL
Ampiezza PAL

PG 79

PG 63 T T

PG 32

D (=

PG 06 PG 0%

11/;
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Ersatzteile - Spare parts list - Liste de piéces de rechange - Lista parti di ricambio
Lista de piezas de recambio

Wichtig: Bei Ersatzteilbestellungen bitte unbedingt die entsprechends Bestellnummer angsben!
N.B.: When demanding Spare Parts it is absclutely necessary to guote the corresponding part number!
Impartant: Lors d'une commande de piéces da rechangs, prigre d'indiquer st tout cas s numéro de |a pigce!
Importante:  Ordinare sempre con il numero correspondenti di codice!
Importante:  Pedir siempte lis recambios con el numero correspondiants codigo!
Art.-Nr. , Art.-Nr. .
Pos. nr. | Bezeichnun Part Pos. Bezeichnun P
% | Partho, 9 PartNo. 9 art
MODULE/ALSTAUSCHTEILE: EXCHANGE PARTS: [PLete ] 464,37 ZPDS,1 ZENER Divde ZPDS, 1 ZENER Digde
DGOT0 | 464,452 1NA 148 Dinda N4 148 Dicde
AMFME315] 349,354,403 | AMFAMBI 154 LTP TON-MODLL AMFMBA15Y PGB SOUND
DHDOZ 256421 ZPDSY1 2ENER Dipde ZPDEV1 ZEMEA Dinda
COMOGE | 249.354.400 | CDIBOOAU LTP CUT-OFF CDIBO0OU PCA CUT-DEF DHO0M 309.325.173 | ZPOIIV 0.SW 2% ZENER Diode ZPY33V 0,5\ 2% ZENER Dioda
OWT2013 { 249350982 | DVT2OI3L LTP VIDESTEXT D¥T20130 PCE TELETEXT OLOO 256333 ZPDAAV O.5W 2% ZENER Digde ZPO3IV 0. 5W 2% ZENER Diods
DLOOY 309.325 056 | BA157 Diode SSW BA157 Dicde
BVTTOo0 | 593,783 OVTION0U LTR VIDEGTEXT DVT?000U PGS TELETEXT DLt 209.325.058 | BA 157 Diode SEW BA'57 Dipda
oLo1a 266.534 BY367 Diode BY197 Diode
IFgi3z 249.354.303 | IF2132 ZF-VERSTARKER IF2132 UNIT, IF BLOE 300.225.927 | INA148 Dicde 1M4148 Diade
. DLOY7 309.926,927 | 1N4148 Diode 1N4144 Diade
IF2139 | 349.384.322 | 1F2139 ZR-vERSTARKER IF2138 UNIT, IF DLB1e 09,925,927 | 1N4148 Ciode 1H4T48 Diode
DLB2t 266,829 BY228 Diodw met LOISIHI BYI26 Oiode
Wa3az 101.299.00 IF ¢332 ZF-vERSTARKER IF392 UNIT, IF 022 266200 BYW?E Diode BYWTE Dinds
. DLOR8 309.925.058 | BA157 Dioge SEW BAIST Dipde
IFa3as 10129040 [ IF359 2F.VERSTARKER FRIE UNIT DLodn ag4 537 ZPDHA ZENER Diode 2P113 ZENER Doda
DLOAT 484,387 2ZPD2.7 ZENER Dinge 2P 02,7 ZENER Dinde
WMTP2015 | 240,357,098 | MTP-MM201S TUNER {Hypemand] MTPMM2018 TUNER LG4z 309.175.527 | IN4148 Diade INA148 Dicge
DLME 26674 ZPOYVI ZENER Diod iod)
MTPAD1E | 10111210 | MTPAGIS TUNER MTP4g15 TUNER * a1 28 i ZP(8V1 ZENEA Dicae
0Poo 300,335,160 | BY255 Crode BY255 Divde
SCITO40 | 349,370,174 | SCITNADU LTP SCHNITTSTELLE SCITOHU PCB INTEAFACE oPoGE 309.325.153 | BY255 Orads BY75E Dnde
oP00a 309.325.163 | BY255 Dioda BYZ55 Oiode
BAUGRUPPEN{KEIN AUSTAUSCH): | MODULES: oPOO4 309.325.185 | Y258 Diode BY255 Dindm
DPO1? 409.325.056 | B4 157 Dioda SSW BA %7 Diode
CRTEU11 | 490.007.9966 | CRTE011 LTP BILDROHRANSCHLUSS | CRTBO1I PGB GHT.SOCKET DPI19 | 309.325.056 | BATS? Diode SW BA 137 Dinde
pPoz4 | 273Tx002s | th0D1 Dinde N4 Dvacta
CRTEOSD | 480.007.8790 | CRTA0SD LTP BILDROHRANSCHLUSS | CATBOSO PCH CAT-SOCKET DP26 | 273TX0025 | 1NADO1 Dinde TNMO1 Diada
DPOZ7 | 473TX0025 | 14001 Diode TN4O1 Diods
GRTB090 | 110.07.95 | CATSGOD LTP BILDROHRANSCHLUSS | CATE0SS P.C.8. CRT-SOCKET DPO28 | 308.025.066 | BA1ST Dioow SSW BANT Disdar
DPEI0 | 309.325.058 | BA1ST Dicde S5W BAN? Diode
DFM7O62 | 490.007.0625 | DEHTOB2 LTP SUBMODUL DFH70B2 SUB P.C.6. oPRa1 338.520.658 | BYT13-800 Dode BYT:3-800 Diooe
orosD | 266.047 AY2995 Diode BYZE9S Diods
LONB0os | 250.569.10 | LDNBGO LTP FREQUENZWEICHE P.C.B.. FREQ. DIVIDER NETWORK P95 300.325.927 | INS148 Diode N4 48 Dicte
0POSE | 273.434 BZX53B5Y1 ZENER Dicds BIXSO5Y1 ZENEH Oiode
VIDEQ 490.007.593% | IDEC/ 110 BG-3VHE VIDECQUBT 10 PLE SUB DRos? 309.325.927 | tN4148 Digde il Diods
DP0S8 | 309.325.927 | 1N4148 Dinde NG Dipetn
VIDES 490.007.9944 | VIDEC/E1G BAL-SYHS SUB MODUL VIDEQVE310 PCB SUB CPoG3 256,298 BYW?2 Dicds BYWZ Dinda
OPO6S | 286534 61397 Diods BY3 Dudle
vTATA30 | 242.81 VIATO10 LTP SUAMODLL. WTR7Q30 SUB P.C.B. DPOBE | 266534 BY 297 Diode BY3? Ducle
©Po67 | 309.325.527 | IN4148 Dioda INK4S Drocde
CHASSIS-TELE CHASSIS PARTS CPoed M0G.325.927 | 1NET4E Diods TN4'4E Diode
[l ] J0B.325.178 | BAV2Y Diode BAWY Dicde
BEOT 230,088 Stiigahibusa, 18polg. natur UF 18 pin contact housing oPI70 | 309.925.178 | BAV21 Diode BAWI Diede
) BROG! 309.325.927 | 1N4148 Diocie N4 4G Dicle
:m' m:g‘:‘”‘ g""::z I dpain, rod DROGO | d08.325.927 | 14148 Dioce 1N418 Diacle
em poneghnd C; - "P- 5_“‘::‘- black DAOE 256,418 BZRESCEY! TENER Dede BZXSCSY1 ZENER Diade
003 2‘3':” Sutpiate, Toclg. vt UF 5 " l’ P, Spal DAge: | Z56.418 BINESCEV! FENER Chods BZMSCSY1 ZENER Dinda
BROGM : e Tholl, naws PR wals DRY7E | 256,298 ZPDSB D.5W 2% ZENER Oicde ZPOLE 0.5W 2% ZENER Diodn
B5006 #8711 Sriftleizte, 4polig, schwarz Contact sirip, 4-pole, black DvDo1 209.325.927 | 1N4148 Diods 1NALB Dupcle
_ . ) Dvoo2 %09.325.122 | BZXS5C18 Z-Dinay BZXEC TS Z-Ode
B¥a 30T 650064 | Sliftimsie, 10palig, nuiwr UF Contact sirip, T0-pole Dve0a NP.II5.527 | 14148 Dinds 1HA18 Dhacke
pvoos | 351.102.3000 | BZXSSC13V, Dlode BZKSC13Y., Biode
caQla {252,478 10UF 16V Eiko Bipoiar 1OUF 18V £ cap pvor | 300,025,997 | 1N4148 Diode 1Nt 18 Do
DveTa , .
cLoo? 207TX3126 | GUO1F 400V 5% Kondengator OUIF 400V 5% Capacitor oveas iz: ;;: 227 ?;fff:xf“sﬁ Drode ?:f f;\if;delER Dlods
cLoog 230094 1BQUF TOOV 10% Elkg 100UF 100Y 10% E cap o
cLon 7000 10UF 250V 2% Elko 10UF 250V 20% E cup o 4k
cLofa 256.729 130PF 400V 10% Karamik-Kondensator | 330PF dDOV 10% C cap omg; mﬁ:'zz ;&'::‘s;so?;::.ssw ;:I :"’DP;:.
cLozt 309.433.764 | 11NF 1KEY 3,5% Fdmkondansaior 11NF 1KBY 3.5% Film cap o i
cLaz1 06432771 | 1ENSF 1K8Y 15% KPE-Kondensai 1TINSF IKEY 1,5% Film cap _ .
cLoz 450.007.5641 | EN1F 1KEV 3.5% Fmkonansator BNIF 1K8Y 3,5% Film cap DXOID L 309-325.827 | INA148 Diode 1N4 18 Dincke
GLop2 266.720 1ZNF 00V 8% Fiimkondanyator 12NF 400V 5% Flim cag _
clozz | 309.433.772 | Z0MF 400¥ 5% MKP-Kanaansnlar 20NF A00¥ 5% MKPaly cap FPAG | 309.627.508 [T 1,84 Sicharung T 18 Fusa
clLoza 238.096 INSF ADDY 10% MP-Kondansalor INIF SO0V 1% MFaly cag :
cLoz4 243,539 1UF 250 10% MP-Kondananior 1UF 250V 10% MPoly cap ::g:: 3:2:';; ;[::im;?“ wwic ;?”??“ e
CLop4 | 305.432.785 | <4ONF 250¥ SW Filmkondensatar A40NF 250V 5% Fiim cap Aoz Bt Mo 0w 16 e I
ClLozs 309.433.768 | I9ONF 250V 10% Filmkondanaztor I90MF 250V 10% Fdm cap o " 242304
cLoas | zs8.778 WF 160V Eko 1UF 180V E cap 1AG25 848.320.0017 | Manlageciip Clir ratat
cLo2s 246,578 2UZF 180V Eo 2U2F 180V E cap y N
clozs | 207TXesas | 330NF 100V 10% MP-Kondenaaior A30NF 100V 10% MPoly cap IFoo1 52 594 Silikonscheta Sillce plae
IFDO1 H09.368.548 | TDAB178FS 1C TOALTHES 1 C
croo1 | 282370 L1 Z75V 20% MP-Kondansatar QUTF 275V 20% MPaly cap IFo01 849 380.0047 | Montagachp Clip atal
CPO03 100.587.40 | 4NTF IKY Keramik-Mondamator ANTF 1KY C cap -
CPoge | 10058760 | SNTF 1KV Keramik-Kondansator ANTE 1KY C cap P01 309.368.549 | TEAZ2E1 IC TEAZB1 1C
cPooe | s0getaeoa | VSOUF 365 Erko 15GUF 385V E cap
CPOOB 1500075642 | 100UF 385V 20% Elko 1000F 185V 20% € cap 1R01 909.3668.970 | STE3RSA1/NX ICCE-BI5 1C STESER1UNAE IGL8-835 1C
cPo HFA42.572 | INSF 1KY Karamik-Kondansatar 1NSF 1KY C cap 1ROG1 909.683 966 | IC-Fassung. a2pelg 1€ stuan, 423k
crizs | meaw 4TUF 100Y 20% Elke A7UF 100V 20% E cap tRac 480.007.9936 | STEIS06 UNL ICCH-BIY IC STEXOTNL. I
cPazs 309,441,540 | 4NTF 400¥ 20% Keramik-Handansalor ANTR 400V 20% € cap
cPoey | zes.245 2NZF 1KY 20% MPP-Kondsnaator 2NZF 1KY 20% MPaly tup fvaes 256.390 TABEEGH IC TadSN IC
CPOS0 PBE, 247 10GPF TKV 20% Karami-Kondensaior 100PF 1KV 0% © cap
CPos1 309,419,428 | 150UF 200V Elha 150UF 200V E cap L5603 239.349.053 | 47UH Orossel $TUHhokg ol
cPOgE 286,729 FIOPF ADDV 10% KeramicKonganssisr | I30PE 400V 10% G cap Leog? 335.349.053 1 4TUH Drossel ATUFhoRe &5
CPI63 256.852 4TUPF 400V 10% KeramikMondonsator | 470PF 400V 10% C cap Loma 305.249.328 | 27USH AMASHZ 7X7 Finar ETUSAM431Z TX7 Falter
b Lem? 300,269,328 | 2PUSH AMA3MZ 737 Filter 2TUSAMAIIZ TKT Faltar
cwogr | oorra.se | S10NOF 250¥ S% Filmkondensator S1AMOF 250V 5% Fim cap LCUZD | 305.245.929 | BLAH AM2BEHZ Fltar BUAM286 742 Fitor
cwooz | 256.728 1UF 180V Efko UF 160V £ cap 16024 339.349.563 | S6UH Drowsal E6UI=hoks €301
Cwoos | 207Txaz10 | 4TNF 250V 10% Fitmkendsnsator 4TNF 250V 10% Fitm cag Lcaza | 266408 10UH Drossal DUk <=0
LECO4) 242053 10UH Filar raUingr
DRG1T T09.325.827 | 104 148 Crode 1NA148 Dicde LCQ44 426.025 BUZH 10% Drossel SLZHO, Clw Oke
DAMS 209,327 135 | ZPY39 1,3W 2% ZENER Dinde ZPY39 §,3W 2% ZENEP Diode LEass | 309.245.388 | 2TUSH Filtec 27UBFiltar
Lcasy  |426.095 BUZH 10% Drosaal BUZHQ% Gl ke
DFHI5 309.325.927 | tM4148 Dinge TMA 144 Diode
FI6 209.325.056 | BATS? Dinos 55W BA1S7 Dioda Lin6z 302.250,001 | 27UM 5% Drossel 2% Chioe W toit
DEOT M9.325.056 | BAIST Dooe S5W BA15T Digde
o018 35,925,179 | BAVE Mhode BAVI1 Dlode LLoos 308.311.579 | Drotenspht-Talo, (25/28%119% Diodmpit tem #alorrar (75:287-110°)
oFtie 05.325.178 | BAVZS Deode Bav21 Diode LLons 480.007.9643 | Diddenspld-Traks (217190 Dicdmpiit 1om, Wdlnrmar (217507}
LLots 308.260.964 | SOLH 15% Deog sl SUF57 Ce S5
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Art.-Nr. . Art.-Nr .
Pos. Part No. Bezeichnung Part Pos. Part No. Bezeichnung Part
LLoty 300,009,347 | Treberiransiormator DHiver iransforme APCS1 309541 41 | BEXTA G4% 1% Mavalliimwidersiand BEKTR 0.4W 1% Meial film resisior
LLo23 101,089, 70 THIH 4% rossel TOUH 4% Choke coil RPGEZ 235 350 JA1 2W 10% Craniwiderstang AT W 10% Wire ression
LLoz3 286,615 BIUH 5% Orasssl BIUH 5% Choke coil RPOEZ 242.01% QAT 0% 10% Sicharhpiswdersiand DR O,4W 1% Fusdls rasisiar
LLOZE 00.249.327 | 30UH Spuls, H-Lingariat IOUH H-Linaardy ool
LLOZE 3877220000 | BAIH 15% Spuly, H-Linaantdl BOUH 15% H-Linaanty coil RAGOD 309.561.333 | 10OKR 24 125MW 5% Wideralandsnaizwark | 100KAxd 125MW 5% Rasistar naiw,
RRCAL 309.580.983 | 220F 0.IW 5% Scharhaitgw derstand 220R 0,3W 5% Fusible résstor
LRt 309.259.011 | Sisoerosel Fittar choka
LPozg 387.721.5000 | 4UH 10% Soule #UH 10% Coil Avaz0 309.500.974 | OR1 0.4W 10% Sichurhailawsdersiand QAT 4% 10% Fusible rasstor
LPO3E 101.117.90 | Trate, Schaitnetzied  (25:287-1107) Swriched mods powar ransformar LVLTH] 209.500.955 | 22R 0,30 5% Sicharheitewidarstand 22R 0.3 5% Fusibla fesistor
LPO3E 450 00T. 9844 | Trafe, Schalinetzieil (217807 Swvichad moda power 1ran Sol rmer
[ H 261824 mpulsubariragar Pulse transigrmar AwWoD1 339.537.716 | 10R 0,3W 5% Sicharheitswidaratand 10R 0.3W 5% Fusicie rearstor
LPOT) 265,185 SLBH 10% Drosasl BUEH 10% Choke
LPOT0 276155 15R 0.3 5% Sigharhatswiderstand 156 5,39 5% Fusibla resisior awanz 101.200.40 | AKTR O.TW 5% Sicharheitswiderstand, NB | 4K7R 0.7W 5% Fusible rasistor
LAGE | 309.245.375 | 35UH Spula A5UH Coil V001 450.007,9938 | VIDEQ/B 10 BE-SVHS VIDEQ/118 PCE SUB
LVols 339.344.753 | 27UH 5% Oressel 27Uk 5% Choke coll Tams 463,221 BCSA8E Transisiar BO5ASC Transistar
YOS 339.340.718 | 27UH Spule ETUH il Tags 243 712 ONATT1/B0242E Transisior ONATTIBDZ420 Transitiar
Lvos2 339345763 | 27UM $% Dressel 2TUH 5% Choke coil TAMS 261 827 Mantageciip Clip
LvOBe 256,493 22UH 10% Drossel 22UH 10% Chone
TEO ¥12.001.283 | BCE488 Transisiar BCE488 Transision
LA 100.889.70 | SMSHZ TXT Filier SMSHZ 77 Fiter
Lwao2 | 308.249.328 | 27UGH 4MA3HZ 7X7 Filter 27USH AMATHZ 747 Fillgr TFOOT | 463.223 BECS48C Transisior BC548G Teansistor
Liwoos | 246 756 10UH 10% Drosasl 1OUM 10% Ghake coi TFaog | 209.00%.253 | BCS48A Tranmistar BC5aAB Transclor
LW 243713 12UH 5% Drossal 12LH 5% Ghoke coil TFOi6 466913 BF4Z2 Trangstar BF422 Transister
LWong 09.249.328 | 2PUBH AMIHZ TXT Filter 2TUSH #M4IHZ TX7 Filtwr TFo2s 309.001.283 | BO5ABE Transister BCEABE Transislor
PCOs | 776792 220R Trimmuideiatand 220R Trimmer resistor TIRg 09.001,29% | BCSEEC Transistor BCESAC Transistor
. Ti0EZ 09.001.226 | BCS5ER Transistor BEESAS Tranamtor
PFOoL 309639036 | Drehschakar Aotary swifeh
PFIH1 309.509.167 | 220R Trimmwiderstand 220R Tommet rasiator LT 209.001.350 | BSRS! Tranamtar BERS1 Tranuslor
TLo12 281.825 Montagashp 1 Clp 1
RGO 309.506.133 | 2K2ZA 20% Trmmwwdarstand, V ZHZA 20% Trmmer resistos LS 209.005.021 | 2201548 tranaistor 2501548 Trangiso
PG00 309,509,130 | 2X2R 2% Tommwiderstand, ¥ NEA 2% Trimmer reaistor TLO1Y ADA05.026 | S2USEAF Transistor S2085AF Traneistor
PLO3E 409,509,158 | 470R 20% Trimmmiderstand, H 470R 20% Trimmer rasmign THOGE 200.007.262 | BEESEE Trantustor BESEC Transistor
TMar2 266430 B SSE/AT Transisior samklian BCSEHA" Transisor
RPO52 407.750 4708 Trmrmwiderstand 470R Trimmar ragstar T™MOTE WEA01.203 | BES4EER Transimor BCS486 Transistor
THOtA I05.001.292 | ACSEAC Tranmstor BCS58C Transisior
PVO5S 208509126 | 10KA 20% Trimmwideratand, Seqens 1610R 20% Tnmmer resistor
PYGTY 399 502.530 | 1KA 20% Trimmwidarsiand, H KR 20% Trimmar fasiator TPo20 463.223 BCHBC Transigtar RCS4BC Transisi
TPO25 305.001.293 | BCS480 Tranasior OC5488 Trangisiar
TCOEE 488,031 £ 433619MHT Quwiz 44235 18MHz Cryainl TROZR 0F.001.39¢ | BUHTIA Trangistor BUH? 13 Trangistor
TROZE 305 006.025 | BUMSIS Tranmstar BUHS 15 Transister
OLO4s 3081560840 | CSBS0IE Keramkhiter CIBSQIB Carames hiter R 309.503.838 | Momagecip Clip mstal
TPOS3 30§.001.226 | BOSSAB Tranmater BCESHD Transtior
QAT W5.335.715 | AMOHZ Quarz BMOHZ Cryatal TEO54 309.001.228 | BGS58B Transstor BCSSED Transislor
TPO63 F00.001.325 | BOS4TE Transiater BCE47C Transistor
AADD9 256732 1RA 0,3W 5% Sicharhenswidarstand 1RE .3W 5% Fusibls resialor
AATZY 256.732 1R#l O, AW 5% Sicharhastawiderstand 1A8 0.3W 5% Fumbla ressslar TRI1E 369.001.293 | BCSABE Transistor BC54AB Tranzmiod
TRINT 306.001.226 | BLSSEE Transislo BLESES Transgior
Al 09,560,955 | 22A 0,3W 5% Sicherhatswiderstand 22R 03W 5% Fusible ressatar TRONG 382.112.3000 | BCB3E Tranistor BLE3E Tranmter
TRAGS 306.001.226 | BLSSEE Transisior BCESEE Transsi
FEO04 209.534.689 | 220R 0.TW 2% Metanlimwidarstang 220R 0,7 2% Metal film resiaior TRO7G 306.001.226 | BCS5A8 Transister BC5ERE Transiatod
AFOOT 309,532,685 | IMER 0.25W 2% Maslalthimwidarstand 1MSR 0,25% 2% Matal idm resisior TRO7? 309.001.292 | BCS4AR Transistor BCS488 Transigior
AFQ1Z 309.560.955 | 22R 0.3 $% Slcnerhaitawidersiand 22R 0.3 5% Fuaibla reastor TRO&2 339.556.900 | BCE3S Trangistor BCH3S Trangistor
AFO19 243,536 B2OF 0,4W 2% Matallliimwidersiand B20A 0. 4W 2% Metal fim rasistar
AFBZO 246,457 IK5F 0,8W 1% Neialillmwidarsiand 1KSA 0.4% 1% Metal fifm resmtar TvEO! 309.001.292 | BCSSEC Tranmsler BC550C Tranmsior
AFQ21 239.087 OREH 1, TW 10% Malalloxydwiderstand DAGE 0.TW 10% Matal axide ramatar Tvoez 462222 BE545C Transior BC544C Tranaisior
AFG23 242742 1RE 0,5W 5% Slcherhaitawiderstind 1RS .59 5% Fusibile rasistor Tvoes 209.001.263 | BCH4SE Tranuisior BC3438 Transistor
AHHG1 marar SR 0,3 5% Sichorha itswiduestand SAE 0, 3% % Fusible resislor TWei1 309001292 | BCSEEC Tranacgtar BCS5EC Transisted
AH1G1 409.580.955 | 2R 0,3W 5% Sicherhaitswiderstand 23R 0,3W 5% Fusicie resisiar Twoe2 | 463222 BCE4BE Trangmiar BCSHE Tranyiato
AHGO2 266,722 BZA 2,24W 5% Drahtwideratang B2A 2, 24W 5% Wirs resisier TWBO3 463.223 BCH8C Transstar BCS4EC Transistor
TW4 309.001.292 | BCE5EL Transmtor BCSEEC Transistor
RIS 330.537.718 | 10R Q3% 5% Sicharhaliswrderaiand 106 0,IW 5% Fusible raalstor TH00S M2.001.292 | BCES6C Transistor BCSSEC Transistor
ALOOS 412.082.0% | 192KR 0,4W 1% Mutallilmwderstand 113KRA 0, A% 1% Metal film resistor wOgsd A09.099.270 ] SOL145S ! DLT 11 Yerzdgarungaieinng Dalay lins
ALD11 243.950 15R 0,5W 5% Sicherhpitawndersiand 15F1 §.5% 5% Fusitie rosistor
ALz 309.550.277 | #K7F 3W 5% Dvahtwideraland AKTR IW 5% Wite redistor YWoo 450007 993% | SDLI02151A4102-01 Vevzogenmgsimtung | SDL1021514-2102-01 Ditay lina
ALa1e 309.556.278 | 270R 34 5% Drahtwiderstand 2TOR W 5% Wik resistor
AL 521 306.556.275 | ORGA 3W 5% Drahtwidwstand CRES 3W 5% Whte reistor 243.540 Strebe {ir Chasua Chasais support
ALO2 A90. 307 5645 [ 1A W 5% Drahtwideratand tR 3V 5% Wire resistar 247 541 Schutrkappe, Maiziel Pratection cap
AL O3 300.558.260 | 22R IW 5% Drantwsdwrtiand 22A 3W 5% Wirs reslsior
ALDzZ3 TOLTHR00 | DA IW 5% Drahiwdursiend 3R 3W 5% Wire rasisior
ALD25 09,580,971 | IRLA 0.5 5% Sleharhelswidprstant 2KZR 0,5W 5% Fusitle resistor
ALOz8 235.08 1K 0.5W 5% Sichachwilawideesiand 1KRA 0,5 5% Fusitle remisioe
ALD2? 309.580.570 | 56M1 0.2W 5% Sichernmiawideratand EEA 0,30 5% Fusibie reaiglac
AL O2E 309.556.262 | 100F 2W 5% Crahtwidersiand 100R IW 5% Wirs resgior
ALGag 246,055 QREE 0.5W 3% Kadnorygwedarsiand ORSG 0.5W 5% Metal oxide rasistor
AL Q3 450,007 9647 | 2A18 0.TW 10% MataNoxydwiderstand OR18 0,TW 10% Metal oxde registor
AL D42 239.520.957 | 2PD24 ZENER Divde ZPOR24 ZENER Diods
AP ag1 246,354 TR TW 10% Drantwidarsiand TRE TW 10% Wirs reacyor
RP o2 246,454 TRZ TW 10% Deantwidarsiand 1R2 TW 10% Wire resoter
AP gs H.560.952 | 25A PTC-Widerstang 258 PTS remstor
AP G0E 430,007 9548 | 27MA 4 W 5% Mataliooydwidariand ZTKA AW 5% Mial oxida resisio
RP a3 256530 22A 24¥ 5% Matalioxydwidersland 22A 2W 5% W enal oxide eesisior
APg1a 309.856.312 | 18R 2w 5% Mataliozydwidar stand 16H 2 5% Mutal oxida rasistor Waitere geritespezifische | Furtherspars parts
APO2g 406,517 1R O.TW 5% Schichiwderatand 10MA &, 7W 5% Film resistar i N
AP O3 246 455 150 FW 5% Drantwodarsiand TSUR SW 5% Wire raaerion Ersatzteilelieferbar. ara available.
AP 033 2af 455 150 $W 5% Drahiwedar sland 150R 99 5% Wi reseion
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